
В Омске задержаны члены организованной преступной группы, занимающейся сбытом суррогатного алкоголя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по материалам, представленным УМВД России по Омской области, возбуждено уголовное дело в отношении организованной преступной группы лиц, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство, хранение в целях сбыта либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, в течение 2016 года на территории Омска члены группы в составе не менее 7 человек, в том числе состоящих в родственных отношениях, из корыстных побуждений, с целью незаконного обогащения изготавливали суррогатную алкогольную продукцию, состоящую из водно-спиртовой смеси сомнительного качества, разливали в емкости, наклеивали этикетки известных брендов и поддельные федеральные (специальные) марки, после чего продавали. Согласно заключению эксперта, спиртосодержащая жидкость, которую подозреваемые продавали под видом водки премиум класса, не соответствует требованиям ГОСТа, содержит токсичное вещество, поражающее нервную и дыхательную системы, желудочно-кишечный тракт, печень, почки и меняет морфологический состав периферической крови, в связи с чем опасна для здоровья.

29 января 2017 года трое подозреваемых были задержаны при силовой поддержке сотрудников Росгвардии с поличным во время разлива фальсифицированного алкоголя по бутылкам в помещении фургона, находящегося на автостоянке возле одного из крупных супермаркетов на улице 70 лет октября в г. Омске. Четверо других подозреваемых были задержаны на территории склада, расположенного на улице 16 Военный городок в г. Омске, где они хранили фальсифицированную алкогольную продукцию. В ходе осмотра помещений изъято оборудование для розлива алкогольной продукции, федеральные специальные и акцизные марки с признаками подделки, фурнитура, бутылки и более 10 тысяч бутылок суррогатной алкогольной продукции.

Сегодня органы следствия обратились в суд с ходатайством об избрании четверым подозреваемым меры пресечения в виде заключения под стражу, двух уже арестовали, сейчас рассматривается ходатайство в отношении других. В отношении еще троих задержанных решается вопрос об избрании им меры пресечения. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и всех

причастных лиц. Расследование продолжается. За совершение данного преступления Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание - до 6 лет лишения свободы.

31 Января 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1097636>